

## 喜报 | 技能领航扬师者之风 匠心育才践园丁使命

——热烈祝贺我校三位教师荣获福州市首届“榕匠园丁奖”

为加强新时代高技能人才队伍建设，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，2023年4月26日下午，福州市职业院校优秀教师座谈会暨2022年“榕匠园丁奖”颁奖仪式在福州市人才储备中心举行，我校何伙珍、陈倩、蔡洪亮三位老师荣获“榕匠园丁奖”。

颁奖仪式现场，获奖教师披上绶带，一一上台领取荣誉证书，气氛庄重，鼓舞人心。



颁奖仪式后，四位来自不同学校的教师表达了他们获奖的喜悦，也吐露了各自的心声。其中我校陈倩老师作为获奖代表发言：“作为一名基层职业教育工作者，今天的这份荣誉让我们感受到社会崇尚“劳动光荣，技能宝贵，创造伟大”的良好氛围，我们满怀感激。同时，我们也将牢记“榕匠园丁”这一称号所赋予的社会担当，发挥专业特长和技能优势，作出表率：一、在品德修养上树立榜样，弘扬师

德师风，做有信仰、有情怀、有修养的新时代中等职业教师。二、在人才培养上赓续奋斗，以匠心，育人才，努力培养高素质技术人才，产业工匠、能工巧匠，为技能型社会建设添砖加瓦。三、在争先创优上勇创佳绩，钻研技能，精益求精，立足教师岗位，创造社会价值，为力量！”



福州市总工会党组书记、副主席、一级调研员林如长对所有获奖教师表示祝贺，并表示“榕匠园丁奖”是我市加强新时代高技能人才队伍建设的一项重要举措，由市人社局、市教育局、市总工会联合开展，从2022年起，每年对我市各中职院校、技工院校的优秀教师进行评选奖励，希望未来还有更多来自职业院校的能工巧匠、技术人才走上领奖台。



市人社局党组书记、局长、二级巡视员王命瑞对各位老师为福州市技能人才培养所作出的突出贡献表示衷心的感谢。希望老师们牢记“为党育人、为国育才”的初心和使命，厚植“技能成才、技能报国”的深厚情怀，以服务经济社会发展、培育更多高素质技能人才为己任，激励更多青年走技能成才、技能报国之路，为福州市加快建设现代化国际城市提供强有力的技能人才保障。



会后福州市教育局四级调研员、职成处翁云锋处长与我校三位获奖教师亲切合影。



“榕匠园丁奖”的获得，是对三位优秀教师努力工作和无私奉献的充分肯定，同时也是上级领导部门对职业院校教师们的关爱和鼓励。未来，学校将充分发挥获奖教师的模范辐射作用，激励广大教师们崇

尚技能、学习先进，引导全体教职工以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大的重大决策部署，助力福州技能人才队伍不断壮大，为社会经济发展作出更大的贡献。

撰稿：张明芳